

---

## Program kreditiranja energetske obnove zgrada

**Pozivatelj:** HBOR

**Objavljeno:** studeni 2014.

**Rok za prijavu:** kontinuirano

**Iznos sredstava:** -

**Visina sufinanciranja:** HBOR može razmatrati kreditiranje u pravilu do 50% predračunske vrijednosti investicije bez PDV-a.

### PREDMET JAVNOG NATJEČAJA

Cilj Programa kreditiranja je sukladno "Programu energetske obnove zgrada javnog sektora za razdoblje 2014-2015", usvojenom od Vlade RH, potaknuti realizaciju investicijskih projekata kojima je svrha podizanje razine energetske učinkovitosti zgrada.

Program Vlade RH ima za cilj iskoristiti potencijal ulaganja u zgrade javnog sektora u slučajevima kada je iznos investicije manji od koristi koje se ostvaruju uštedom na energentima u budućem razdoblju. Programom Vlade RH potiče se cjelovita energetska obnova radi postizanja maksimalnih učinaka uštede kojom se mijenjaju fizikalna (energetska) svojstva zgrade i optimizira sustav opskrbe i proizvodnje energije u zgradi u slučajevima kada je to tehnički izvedivo.

### IZNOS SREDSTAVA, INTENZITET POTPORE I NAČIN ISPLATE

Najviši iznos kredita nije ograničen, a ovisi o HBOR-ovim mogućnostima financiranja, propisima o državnim potporama, konkretnom investicijskom programu, kreditnoj sposobnosti korisnika kredita, verifikaciji prihvatljivosti projekata temeljem Potvrde o tehničkoj i financijskoj izvedivosti projekta APN-a, odnosno stručne komisije te vrijednosti i kvaliteti ponuđenih instrumenata osiguranja.

HBOR može razmatrati kreditiranje u pravilu do 50% predračunske vrijednosti investicije bez PDV-a. Iznimno, za tijela državne uprave ili jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave HBOR može razmatrati kreditiranje i višeg iznosa investicije, uključujući i PDV. Krediti se odobravaju u kunama uz valutnu klauzulu. Početak do 1 godine. Rok otplate do 14 godina uključujući i početak. Kredit se otplaćuje u mjesečnim ratama.

U slučaju kada je krajnji korisnik kredita pružatelj energetske usluge izabran javnim nadmetanjem u okviru „Programa energetske obnove zgrada javnog sektora za razdoblje 2014-2015“ sva potraživanja koja pružatelj energetske usluge ima prema naručitelju energetske usluge, odnosno njegovim vlasnicima, a koja su nastala temeljem Ugovora o energetskom učinku, cedirat će se Ugovorom o cesiji na kreditora (HBOR / poslovna banka). Sukladno Ugovoru o cesiji, otplata kredita vrši se izravno od strane Naručitelja energetske usluge na način da se projektirana razlika novčanih sredstava (projektirana ušteda troškova energije), sukladno otplatnom planu, isplaćuje izravno na račun HBOR-a. Prijevremena otplata moguća je uz prethodnu pisanu obavijest HBOR-u te uključuje plaćanje naknade za prijevremeni povrat kredita.

### PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI

Investitori koji koriste kredit po ovom programu kreditiranja su izravno korisnici odnosno krajnji korisnici kredita ovisno o načinu kreditiranja, a mogu biti:

- Naručitelji energetske usluge i Pružatelji energetske usluge, odnosno sva trgovačka društva i obrti koji ulažu u energetska učinkovitost.

Poslovne banke koje su s HBOR-om ugovorile suradnju na provođenju ovog Programa kreditiranja mogu biti korisnici kredita. Poslovne banke dužne su sredstva kredita plasirati krajnjim korisnicima u skladu s Programom. Pravo na kredit ne postoji, već HBOR o svakom zahtjevu donosi posebnu odluku.

**Za sva dodatna pitanja i informacije kontaktirajte nas na: [info@gwconsulting.hr](mailto:info@gwconsulting.hr)**